

SVENSKA STATISTIKFRÄMJANDET

Protokoll fört vid styrelsemöte med Svenska Statistikfrämjandet (802441-2689), tisdagen den 17 januari 2012 kl. 10.00-11.30, telefonmöte

Deltagande: Hans Nyquist, Therese Andersson, , Mats Rudholm, Göran Lande, Joakim Malmdin, Jan-Eric Englund.

Förhinder: Jun Yu, Pernilla Andersson, Chandra Adolfsson, Mathias Lindholm, Jonas Selling,
Henrik Hult

Mötet inleddes av Ordföranden och Göran Lande valdes som sekreterare.

1. Val av justeringsperson:

Till justeringsperson valdes Therese Andersson.

2. Fastställande av ärendelistan:

Ärendelistan kompletterades med punkt 14, frågor avseende Hans Nyquists information om stängning av den gamla webbplatsen.

3. Föregående mötesprotokoll

Inga kommentarer till föregående mötesprotokoll från möten: 2011-09-27 och 2011-12-06 och dessa läggs till handlingarna.

4. Ekonomi

Jonas har fått förhinder men meddelar en sammanfattning av vår ekonomi enligt följande:

- I kassan har vi just nu 123 398 kr. (uppgiften är preliminär och kommer att justeras.)
- Medlemsavgifter gav: 217 580 kr (ökning med +79 370 jämfört med 2010)
- Vi har ca 994 enskilda medlemmar och 32 företag/institutioner.
- Försäljning gav: 352 100 kr (+ 79 100 jämfört med 2010)

Sammanfattning av läget:

- Vi har gått framåt på alla fronter vilket känns bra.
- Försäljningen är bättre än rekordåret 2009
- Vi har fler individuella medlemmar (+161)
- Vi har fler företag/institutioner (+9).
- Kostnader för tryck och porto har sjunkit markant efter städningen i registret.

5. Medlemsregistret

Inom en relativt kort tid behöver vi besluta om satsning på nytt medlemsregister enligt förslaget från Joakim. Ledamöterna uppmanas att ta del av Joakims mail och ringa honom om det är några oklarheter. Vidare är det tänkt att ta beslut per capsulam, dvs. en omröstning via mail.

Vi är försiktigt positiva till att Främjandet tecknar ett avtal med Internetplatsen, Uppsala, för att använda deras tjänster för hantering av medlemsregister.



6. Årsmötet

Jan-Eric rapporterade om praktiska förutsättningar och möjligheterna att hålla årsmötet i Alnarp. Jan-Eric kollar upp detta med avseende på lokaler, logistik, bokningar, kartor, mm. Enligt uppgift så erbjuds vi följande två hotellförslag inför årsmötet: Elite Hotel Residens och Comfort Hotel Malmö. Alla måste ringa/maila in sina bokningar senast den 29 Februari 2012. Alla bokningar måste också garanteras mot kreditkort. Observera att ingen bokning är gjord och att dagspris och tillgänglighet kan komma att förändras.

Måltider, fika och lunch har också diskuterats och Jan-Erik återkommer med mera info. Medlemsföreningar beslutar om lunchen ingår, om inte får var och en betala sin egen lunch. Middag blir antagligen kl: 18:00 och den tiden kommer bekräftas senare i info om programmet.

6.1 Förslag till Årets statistikfrämjare

Professor Hans Rosling har föreslagits men han har redan utsetts till årets statistiker år 2006 av Statistiska föreningens styrelse. Ledamöterna uppmanades därför att fundera vidare på förslag till Årets statistikfrämjare. Maila förslag till Hans så snart som möjligt så att beslut kan tas vid nästa möte.

7. Annonsering på hemsidan, prissättning

Frågan om prissättning av annonsplats på Främjandets hemsida diskuterades. Vi kom fram till att en annons på hemsidan kostar lika mycket som ett e-postutskick, men om man vill ha både e-postutskick och annons på hemsidan får man ett paketpris. Paketpriset fastställdes till 1.5 ggr priset för e-postutskick.

8. Reklamutskick

Frågan om prissättning av reklamutskick diskuterades. Beslut om att samma pris skall gälla för reklamutskick som för jobbplatsannonser fattades. Om utskicket kan klassas som samhällsinformation eller är information om konferenser, kurser e. dy. skall det då vara gratis.

9. Rapport från klubbkommittén

Klubbmästare, Therese Andersson, rapporterade att klubbkommittén, tillsammans med SCB har arrangerat ett uppskattat medlemsmöte med föredrag om Lean. Therese har fått frågan om institutionsmedlemmar får skicka anställda som inte är (privat)medlemmar på våra aktiviteter, såsom medlemsmöten. Styrelsen kom fram till att vi vill att våra aktiviteter ska vara till för medlemmar, och att vi inte vill riskera att tappa medlemmar p.g.a. av att de kan delta vid våra aktiviteter ändå, det har vi inte råd med. Styrelsen kom därför fram till att institutionsmedlemmar inte kan skicka sina anställda, icke medlemmar, på våra medlemsmöten.

10. Information från arbetet med Nordiska konferensen i matematisk statistik

Jun meddelar följande om arbetet med Nordiska konferensen i matematisk statistik:

- Har fått 600 000 kr bidrag från UmU till konferensmiddag och mingel.
- Nordstat hemsidor är nu igång med webregistrering och abstrakt submission.
- Titlar och abstrakt till nästan alla inbjudna talare

Jan

11. Information från arbetsgruppen om auktorisering.

Mats redogjorde för nuläget i arbetsgruppen om auktorisering. Mats återkommer med en sammanfattande rapport vid nästa styrelsemöte/årsmöte.

12. Information från medlemsföreningarna

Sektionen för industriell statistik rapporterar om en lyckat webinar om toleranshantering och satsar närmast på en ny webinar om riskanalys – FMEA samt på värvning av nya medlemmar med hjälp av en intressegrupp inom LinkedIn.

Surveyföreningen planerar ett gemensamt seminarium tillsammans med FMS och planeringen för årsmöteskonferensen går enligt plan.

Cramérsällskapet: ingen rapport.

13 Kommande möten

Vid styrelsemötet idag bestämdes följande:

Nästa styrelsemöte blir tisdagen den 14 februari kl. 10.00. Därefter blir det styrelsemöte i samband med årsmötet.


14. Övriga frågor

Ordförande informerade om att den gamla webb-platsen har stängts men informationen är sparad på en disk, som förvaras hos sekreteraren.

Mötet avslutades.

Vid protokollet:

Göran Lande



Justeras:



Therese Andersson



Hans Nyquist

